



СЕКРЕТЫ МЕТАЛЛА

Результаты конкурса покорителей сварочной дуги
стр. 2



ТОЧНЫЙ УЧЕТ ЭНЕРГОРЕСУРСОВ

Продолжается реконструкция шести газоизмерительных станций
стр. 4



12 ИЮНЯ – ДЕНЬ РОССИИ

Газовики отметили ярко и массово

стр. 6



НОВЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ И ВОЗМОЖНОСТИ

Озвучены основные направления работы региональных советов ветеранов Общества

стр. 8

СЛАЖЕННОСТЬ. ВЫНОСЛИВОСТЬ. МАСТЕРСТВО

ОГНЕБОРЦЫ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ЮГОРСК» – ДЕВЯТИКРАТНЫЕ ЧЕМПИОНЫ СОРЕВНОВАНИЙ ПО ПОЖАРНО-СПАСАТЕЛЬНОМУ СПОРТУ ПАО «ГАЗПРОМ»



Показав сплоченность, точность в выполнении заданий, спортсмены-пожарные Общества достигли лучших результатов в первых двух дисциплинах и заняли третье место в боевом развертывании. По итогам соревнований команда заняла 1 место среди профессионалов. Но обо всем по порядку.

Корпоративные соревнования огнеборцев в этом году радушно принимало ООО «Газпром трансгаз Волгоград». В течение 5 дней 29 команд демонстрировали свое мастерство в трех дисциплинах: подъеме по штурмовой лестнице, стометровой полосе с препятствиями и боевом развертывании. Победителей определяли в двух группах: среди профессионалов и любителей.

В первый соревновательный день команды пробовали свои силы в подъеме по штур-

мовой лестнице. Наша спортсменка Ксения Порсина стартовала четвертой, что позволило ей оценить выступления соперниц и постараться превзойти их результаты. Проявив мастерство и выносливость, в этой дисциплине Ксения завоевала второе место. В преодолении учебной башни с помощью штурмовой лестницы югорские мужчины-огнеборцы также показали отличные результаты – с общим временем 70.19 секунды они заняли первое

>>> стр. 5

Алексей КШЕСИНСКИЙ, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Югорск»:

«Пожарно-прикладной спорт – это спорт выносливых, мужественных людей, умеющих быстро и правильно принимать решения в трудных ситуациях. Эти качества особенно важны при спасении человеческих жизней и защите предприятий от техногенных катастроф.

Отраслевые соревнования по пожарно-спасательному спорту ПАО «Газпром» ежегодно демонстрируют высокий уровень подготовки участников и являются хорошей возможностью для испытания командного духа и повышения профессионального мастерства пожарных.

От имени болельщиков благодарю команду за красивую борьбу и яркие эмоции, от всего коллектива ООО «Газпром трансгаз Югорск» – за достойное представление предприятия на соревнованиях ПАО «Газпром». Поздравляем с заслуженной победой!»

ОБРАЩЕНИЕ К АКЦИОНЕРАМ

Председателя Совета директоров
ПАО «Газпром» Виктора Зубкова
и Председателя Правления ПАО «Газпром»
Алексея Миллера



Уважаемые акционеры!

Высокая надежность и ответственность – одни из ключевых качеств Газпрома. В 2023 году, в условиях трансформации мирового газового рынка, Компания продолжала идти выверенным курсом, работала четко и продуктивно. Обеспечила реализацию приоритетных инвестиционных проектов. Запустила в работу новые производственные мощности, в частности, в Арктике и на Востоке России. Усилила позиции на стратегически важных рынках. Как и в предыдущие годы, ПАО «Газпром» полностью выполнило обязательства перед потребителями.

В России потребителей природного газа становится всё больше. Прежде всего благодаря масштабной работе Газпрома по газификации и догазификации регионов. В 2023 году газ подведен еще к 412 населенным пунктам. Уровень газификации России достиг 73,8 %. Это составляет 89 % от технической возможной сетевой газификации страны, а к 2030 году показатель будет доведен до 100 %.

В рамках догазификации Газпром бесплатно для граждан прокладывает газовые сети к границам участков домовладений. По

итогам 2021–2023 годов 874 тысячи российских семей получили возможность перейти на самое экономичное и экологичное топливо, значительно повысить качество жизни. С учетом большого социального значения программа догазификации расширяется. С марта 2023 года в нее включены котельные медицинских и образовательных учреждений, с апреля 2024 года – дома в садоводческих товариществах.

Одновременно Газпром повышает экономическую эффективность использования газа за счет производства из него дополнительной продукции. На строящемся Амурском газоперерабатывающем заводе – одном из крупнейших в мире – к концу отчетного года в коммерческой эксплуатации находились три технологические линии, всего их будет шесть. В перечень продукции предприятия входит гелий – востребованный в России и за рубежом благородный газ, незаменимый для высокотехнологичных отраслей. После выхода на полную мощность Амурской ГПЗ станет мировым лидером по производству гелия.

Еще один комплекс Газпром создает на Северо-Западе России. По объему переработки газа он станет крупнейшим предприятием в стране и одним из самых мощных в мире. Важно, что в его состав войдет и крупнотоннажный завод по сжижению природного газа.

Возможность перевозки газа в сжиженном виде водным и автомобильным транспортом повышает гибкость поставок потребителям. Газпром последовательно усиливает позиции в этом бизнес-сегменте. В 2023 году введено в строй несколько малотоннажных СПГ-заводов в российских регионах. Стабильные отгрузки сжиженного природного газа обеспечивали среднетоннажный комплекс в районе компрессорной станции Портовая и проект «Сахалин-2».

Согласно экспертным прогнозам, в перспективе на первое место в мировом энергетическом балансе выйдет природный газ, его роль продолжит расти. В первую очередь это связано с новыми мировыми центрами экономического развития – странами глобального Юга, включая крупнейшие экономики Азиатско-Тихоокеанского региона. Компания последовательно укрепляет сотрудничество с государствами, заинтересованными в надежном и долгосрочном энергоснабжении.

В Азиатско-Тихоокеанском регионе главный стратегический партнер Газпрома – Китай. В 2023 году экспорт по газопроводу «Сила Сибири» вырос в полтора раза и регулярно шел с превышением суточных контрактных обязательств Компании. Объем дополнительных поставок стал максимальным за всю историю – около 700 миллионов кубометров газа. Вместе с китайскими партнерами Газпром ведет реализацию проекта поставок газа по второму маршруту – «дальневосточному», который будет запущен не позднее 2027 года.

Отчетный год в истории Газпрома отмечен и началом первых поставок российского трубопроводного газа в Узбекистан. В кратчайшие сроки совместно с партнерами из Казахстана и Узбекистана была организована подача газа в реверсном режиме по газотранспортной системе «Средняя Азия – Центр». Проект реализован крайне своевременно. Уже зимой 2023/2024 года по заявкам со стороны Узбекистана Компания обеспечивала поставки газа в максимальном технологически возможном режиме. Можно уверенно сказать, что Газпром внес существенный вклад в укрепление энергетической безопасности региона.

Сотрудничество со странами Средней Азии продолжит расширяться. Речь идет о принципиально новых объемах поставок российского газа по системе «Средняя Азия –

Центр». Активная работа в этом направлении уже ведется.

Отличные результаты в 2023 году показали также нефтяное и электроэнергетическое подразделения Группы Газпром.

ПАО «Газпром нефть» запустило новые производственные мощности на двух предприятиях в Омской области: нефтеперерабатывающем заводе, одном из самых современных в России, и заводе смазочных материалов. Теперь оба предприятия работают еще эффективнее, помогая Газпром нефти занимать прочные позиции на отечественном рынке.

ООО «Газпром энергохолдинг» завершило масштабную модернизацию Автовской ТЭЦ в Санкт-Петербурге и Верхне-Тулумской ГЭС в Мурманской области. Всё новое оборудование для электростанций было произведено отечественными предприятиями.

Важно, что деятельность Группы Газпром не ограничена решением производственных задач. В регионах присутствия Газпром благоустраивает территории, создает спортивную инфраструктуру, помогает сохранению культурного, исторического и духовного наследия. Например, за время реализации проекта «Газпром – детям» в России построено более 2 100 современных спортивных и социальных объектов. Из них в 2023 году введены в эксплуатацию 116 объектов, включая самый крупный за всю историю реализации проекта – Академию единоборств на федеральной территории «Сириус».

Уважаемые акционеры!

Коллектив Газпрома – это около полумиллиона человек, профессионально и ответственно относящихся к порученному делу, всегда нацеленных на результат. Это было и будет главной движущей силой, залогом успехов и достижений Газпрома, который и дальше продолжит трудиться в интересах России – большой, сильной и свободной страны. ■

СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Годовое Общее собрание акционеров ПАО «Газпром»
(далее – Собрание)

состоится 28 июня 2024 года
в форме заочного голосования.

Голосование по вопросам Собрания будет осуществляться единолично генеральным директором ООО «Газпром трансгаз Югорск» в электронном виде посредством сервиса «Электронное голосование» по доверенностям, оформленным в 2023 году на срок до 01.07.2025г.

Основные вопросы повестки дня Собрания:

- ♦ утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности, распределения прибыли по результатам 2023 года;
- ♦ назначение аудиторской организации;
- ♦ избрание членов ревизионной комиссии.

С полной информацией при подготовке к Собранию можно ознакомиться на сайте
www.gazprom.ru

ПРОФМАСТЕРСТВО

СЕКРЕТЫ МЕТАЛЛА

Электрогазосварщик Надымского УАВР Виктор Вохмин занял 1 место и стал обладателем переходящего Кубка корпоративного конкурса профессионального мастерства «Лучший электрогазосварщик ООО «Газпром трансгаз Югорск», который прошел в Югорске. Мы «посмотрели» на искры сварки и заодно спросили у победителя, что он чувствовал и чего ждал от состязаний.

«Ставил перед собою только цель – хорошо выступить, – говорит скромно Виктор. – Немного переживал, хотя в подобных конкурсах участвую не впервые. До этого занимал третье и второе места, правда, в других корпоративных соревнованиях. Когда предложили попробовать силы в этих состязаниях, согласился. Много готовился, повторял теорию. Хорошо, что конкурировать довелось с людьми с большим опытом. Профессия нравится, в ней много интересного. От нас зависит прочность и долговечность металлоконструкций. Каждому сварщику известно, что сварка любит настойчивых. Вот поэтому постепенно добрался до 1 места в профессиональном конкурсе».

Виктор Вохмин всю свою трудовую биографию работает сварщиком. Он может варить все – трубы, тонкий и толстый металл. Имеет 6 разряд и аттестован для выполнения работ на объектах линейной части магистральных газопроводов и компрессорных станций.

Сам победитель уже думает о другом: новая цель Виктора – отлично выступить на конкурсе ПАО «Газпром». Газотранспортное предприятие с его многообразием производственных объектов в свою очередь дает все возможно-



В. Вохмин

сти для наработки опыта и совершенствования профессионального мастерства.

«Соревновались действительно сильнейшие – 32 лучших в своей профессии, отобранных на уровне филиалов, – рассказывает главный сварщик Общества Константин Гарбуз. – Конкурсная комиссия определяла победителя и призеров по итогам прохождения теоретиче-

ского и практических заданий. Тестирование (в которое вошли вопросы из разделов общего и специального экзаменов системы аттестации Национального агентства контроля сварки) позволило оценить уровень подготовки: знание способов сварки, требований нормативных документов, требований по безопасному выполнению работ. На практическом этапе необходимо было выполнить стыковые соединения на трубах диаметром 159 и 530 мм в соответствии с требованиями операционных технологических карт. Заготовки под сварку располагались под углом 45 градусов, что существенно усложняло задание. Качество сварного соединения оценивалось при помощи визуально-измерительного и радиографического контроля. Также во внимание принимались затраченное на выполнение задания время, расход сварочных материалов, соблюдение технологии сборки и сварки, соблюдение правил промышленной безопасности».

По результатам конкурса второе и третье места заняли Хасан Даутов из Сорумского ЛПУМГ и Александр Козак из Югорского УАВР соответственно.

Сергей ГОРЕВ

По итогам конкурса «Лучший электрогазосварщик ООО «Газпром трансгаз Югорск» определены победители:

- 1 место – Виктор ВОХМИН** из Надымского УАВР
- 2 место – Хасан ДАУТОВ** из Сорумского ЛПУМГ
- 3 место – Александр КОЗАК** из Югорского УАВР



В «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ЮГОРСКЕ» ПОДВЕЛИ ИТОГИ КОНКУРСА ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА «ЛУЧШИЙ КАБЕЛЬЩИК-СПАЙЩИК»

Рабочие служб связи линейных производственных управлений магистральных газопроводов и Управления связи ООО «Газпром трансгаз Югорск» приняли участие в корпоративном конкурсе профессионального мастерства «Лучший кабельщик-спайщик».

Заключительный этап конкурса состоялся в городе Югорске: за звание лучших по профессии состязались девять человек, прошедших отборочные туры на местах.

Финальные испытания включали в себя тестирование из 70 вопросов, относящихся к компетенциям кабельщика-спайщика и сфере охраны труда, а также четыре практических задания.

На практическом этапе конкурсантам необходимо было найти неисправности на волоконно-оптическом (с помощью рефлектометра) и медно-жильном (с помощью рефлектометра и мостовым методом) кабелях. Также участникам предстояло произвести монтаж тупиковой муфты на волоконно-оптическом кабеле и прямой муфты на медно-жильном кабеле.

«При оценке первоочередное внимание уделялось качеству выполнения задания, соблюдению требований безопасности, учиты-



валось также затраченное на выполнение работ время, – отметил начальник Управления связи, представитель конкурсной комиссии Владислав Артюшенко. – В целом участниками продемонстрирован высокий уровень теоретической и практической подготовки».

Звание «Лучший кабельщик-спайщик» ООО «Газпром трансгаз Югорск» по ито-

гам конкурса присуждено Евгению Удову, работнику монтажно-наладочного участка Управления связи. Второй результат – у Дмитрия Орлова (служба связи Комсомольского ЛПУМГ), третье место у Анатолия Хаменкова (Югорский цех связи Управления связи).

Соб. инф.

ФОРМУЛА ХОРОШЕГО МАСТЕР-КЛАССА



35 специалистов из газотранспортного предприятия «Газпром трансгаз Саратов» познакомились с применением методологии первого в России обучающего проекта по газовой трубопроводной арматуре (ТПА), который реализует Общество «Газпром трансгаз Югорск». Выездной двухнедельный мастер-класс проводился на базе Учебно-производственного центра дочерней компании в Саратове.

Модератором мероприятия выступил Геннадий Сапега, техник 1 категории участка диагностики оборудования компрессорных станций Инженерно-технического центра ООО «Газпром трансгаз Югорск», один из создателей учебного комплекса по газовой трубопроводной арматуре для газотранспортной системы ПАО «Газпром», лауреат премии имени Черепановых и общественной премии Н.К. Байбакова. Собранным в зале слушателям он рассказал об истории трансформации специального обучающего курса.

«Нам удалось создать пятитомное пособие, в которое входят различного рода литературные, цифровые, инновационные издания, фильмы, фотоинструкции, интерактивные приложения. С одной стороны, нашим фундаментом стал опыт предшествующих поколений, накопленные знания и традиции. С другой – мы привнесли в обучающий проект корпоративный дух нашего газотранспортного Общества, технологический азарт и современные технологии», – подчеркнул Геннадий Сапега.

Мастер-класс продолжился общением со специалистами. Участники разбирали реальные истории из производственной практики, обсуждали сценарии разрешения возникающих проблем. Приведенные обучающие кейсы продемонстрировали, что реализация обучающего проекта «Газпром трансгаз Югорск» по трубопроводной арматуре позволяет повысить надежность и безопасность транспортировки газа.

«Специальный курс был рассчитан на 14 дней. В нем десять важных тем, связанных с конструкцией, функциональностью, техническим обслуживанием и многими другими направлениями, напрямую относящимися к качеству эксплуатации и техническому обслуживанию, ремонту ТПА. Формула хорошего мастер-класса – оригинальный метод обучения с демонстрацией собственного опыта. Другими словами: «Я знаю, как нужно, и смогу научить вас!» Группа ООО «Газпром трансгаз Саратов» стала в какой-то мере экспериментальной. Именно на ней отработал методика, профиль и формат, которые впоследствии могут лечь в основу обучения специалистов из других дочерних обществ. Стоит отметить и высокий уровень подготовки специалистов, имеющих опыт работы с газовой ТПА. Специалисты получили новые профильные компетенции и комплексные знания», – рассказал Геннадий Эдмундович.

ЗА РУЛЕМ – ПРОФЕССИОНАЛЫ

Безопасность дорожного движения во многом зависит от знаний, умений, ответственности тех, кто за рулем. Действенным инструментом, позволяющим водителям усовершенствовать свои навыки и повысить уровень мастерства, являются подготовка и участие в профессиональных состязаниях. Очередной конкурс на звание «Лучший по профессии – водитель автомобиля ООО «Газпром трансгаз Югорск» состоялся в компании в начале июня. Финал корпоративных соревнований прошел на базе Югорского управления технологического транспорта и специальной техники.

За звание лучшего боролись семь водителей, ставшие победителями отборочного этапа в филиалах Общества. Все финалисты – люди с большим стажем работы. Поэтому опыт и знания конкурсантов нивелировали волнение: все участники показали готовность к выполнению поставленных задач и отличный профессиональный уровень вождения транспортных средств.

Традиционно конкурс предусматривал выполнение участниками теоретических и практических заданий. Правила дорожного движения, эксплуатация и обслуживание автомобилей, оказание доврачебной помощи, требования к перевозкам различных грузов, а также охрана труда на автомобильном транспорте – в этих дисциплинах водителям предстояло показать свои знания в первой, теоретической, части конкурса. Если решение двадцати билетов ПДД практически ни у кого не вызвало затруднений, то после проверки знаний по профессиональной деятельности и безопасности дорожного движения определился первый претендент на победу. Лучшее из всех с теорией справился представитель Надымского УТТиСТ Артем Стефанчук.

Практическая часть корпоративного соревнования началась с задания на внимательность – конкурсантам предстояло выявить неисправности транспортного средства, при которых его эксплуатация запрещается. За отведенные пять минут самое большое количество таких неисправностей обнаружил Виталий Киселев из Белоярского УТТиСТ.

Затем водители переместились на следующую конкурсную локацию – специализированную площадку Югорского УТТиСТ, где во втором практическом задании они должны были выполнить семь элементов фигурного маневрирования на автобусе ПАЗ Vector NEXT. Однако для большинства они оказались совсем не сложными, ведь с предложенными заданиями конкурсанты часто встре-



чаются в своей повседневной работе. Здесь развернулась настоящая борьба, каждый старался не допускать ошибок и выполнить задание максимально быстро. Высшим пилотажем считалось преодоление извилистого участка в форме восьмерки при движении задним ходом. Самым быстрым и аккуратным оказался водитель Югорского УТТиСТ Юрий Нацаренус.

Следующий этап сложен тем, что пройти, а точнее, проехать его нужно было на автомобиле КАМАЗ-65117 с прицепом. Нужно было выполнить пять элементов, самый сложный из которых – маневрирование задним ходом в бок с шириной створа всего 3,5 метра. Сделать это непросто, но опытные водители показали высокое мастерство при управлении крупногабаритным транспортом. Так, конкурсант Артем Стефанчук справился с заданием, показав лучший результат.

Сами водители признаются, что главное не скорость, а правильность выполнения маневров. Почти все они выходят на старт с легким волнением, но стоит сесть за руль, как появля-

ется уверенность и стремление быть лучшими.

На церемонии награждения победителя и призеров поздравил заместитель генерального директора ООО «Газпром трансгаз Югорск» по общим вопросам Эдуард Березин: «Профессия водителя очень ответственная, так как от его навыков зависит жизни людей и безопасность дорожного движения. Конкурс является отличной профилактикой производственного травматизма и стимулом поддерживать высокий уровень мастерства. Каждый раз участники демонстрируют, что их знания, практические навыки и личные качества соответствуют профессиональным требованиям», – отметил он.

Итак, по итогам конкурса третье место занял представитель Белоярского УАВР Андрей Низенький. Второй результат показал Виталий Киселев из Белоярского УТТиСТ. Титул «Лучший по профессии – водитель автомобиля ООО «Газпром трансгаз Югорск» получил участник от Надымского УТТиСТ Артем Стефанчук.

Александр МАКАРОВ

Сергей ГОРЕВ

НОВЫЕ ГИС: ТОЧНЫЙ УЧЕТ ЭНЕРГОРЕСУРСОВ

В рамках реализации инвестиционного проекта ПАО «Газпром» продолжается реконструкция шести газоизмерительных станций (ГИС), эксплуатируемых Карпинским ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Югорск» на границе с ООО «Газпром трансгаз Чайковский».

Концепцией выбран ультразвуковой метод измерения расхода газа с заменой сужающих устройств на ультразвуковые расходомеры большого диаметра DN700, впервые устанавливаемые на ГИС Общества. Применение такого типа расходомеров позволяет сократить количество измерительных линий с пяти до четырех на каждой реконструируемой ГИС при неизменности пропускной способности, исключить потери давления, увеличить динамический диапазон измерений расхода газа, минимизировать количество проводимых работ повышенной опасности.

Особенностью применения ультразвуковых расходомеров является возможность проведения периодической поверки расходомеров непосредственно на месте эксплуатации без демонтажа с технологического оборудования. Кроме того, реконструкция ГИС предусматривает установку потоковых средств измерений физико-химических показателей транспортируемого природного газа, внедрение современных микропроцессорных систем автоматического управления (САУ) ГИС, измерительной системы ГИС на базе отечественного оборудования, систем связи, катодной защиты, систем электроснабжения и освещения, а также замену трубо-

проводной арматуры с импульсной обвязкой.

«Реализация проекта включает поэтапный вывод из работы шести ГИС и передачу их в реконструкцию, – вводит в курс дела начальник службы АиМО Андрей Мельцов. – Две ГИС переданы в реконструкцию со сроками завершения работ на конец 2024 года. Каждый этап инвестиционного проекта проходит под непосредственным контролем производственных отделов Общества. При участии СОРИСОФ организован процесс непрерывного взаимодействия между Эксплуатирующей организацией, Заказчиком и подрядными организациями и обеспечен строительный контроль качества проводимых работ. Хотелось бы отметить, что важным этапом в ходе реконструкции является формирование рабочей, исполнительной, эксплуатационной и конструкторской документации. Благодаря принципиальной позиции руководства филиала и слаженной работе состава ИТР Карпинского ЛПУМГ по всем направлениям, данная задача решается на высоком уровне».

После установки нового оборудования в Карпинском ЛПУМГ повысится надежность и точность измерения расхода транспортируемого природного газа, а также появится возможность контроля качества транспортируемого природного газа в режиме реального времени.



«Передача одновременно двух ГИС в реконструкцию добавляет ряд технических сложностей, – продолжает А. Мельцов. – Персонал службы АиМО участка ГИС совместно с диспетчерской службой Карпинского ЛПУМГ с успехом решают поставленные задачи. Также сотрудники службы АиМО ГИС активно осваивают новое оборудование, что требует высокой концентрации и самоотдачи. Очень большой пласт работы связан с приемкой оборудования в соответствии с конструкторской документацией, и здесь высокий уровень профессионализма также показывает персонал служб АиМО, ЭВС, связи, ЗК. Работы по реконструкции

непосредственно линейной части (в том числе подземных коммуникаций, прямых участков, трубопроводной арматуры) ведутся под контролем линейно-эксплуатационной службы Карпинского ЛПУМГ».

Завершение реконструкции шести ГИС Карпинского ЛПУМГ планируется в 2025 году. От слаженной работы всех подразделений линейного производственного управления, производственных отделов Общества, взаимодействия с подрядной организацией зависит качественное выполнение этапов данного инвестиционного проекта в срок.

Подготовил Сергей ГОРЕВ

НОВОСТИ ФИЛИАЛОВ

СОСЬВИНСКОЕ ЛПУМГ



Линейно-эксплуатационной службой Сосьвинского ЛПУМГ совместно с отделением Югорского управления аварийно-восстановительных работ и автоколонной № 8 Югорского управления технологического транспорта и специальной техники завершены ремонтные работы на трех участках магистрального газопровода, находящихся в зоне ответственности Сосьвинского управления. Более подробно об этом рассказал начальник ЛЭС Максим Петряшов.

– Нашими силами сделан ремонт линейной части газопровода «Пунга – Ухта – Грязовец» в охранной зоне компрессорной станции от 141 до 143 км. Результатом проведенных мероприятий стала заменена 70 метров трубы.

Также специалистами подрядной организации ООО «ЭНТЭ» на данном газопроводе проведена внутритрубная диагностика тупиковых зон дюкерных кранов подводного перехода на 149,6–152,3 км (диаметр трубы 1000 мм) и обследован 400-метровый участок трубопровода (диаметр трубы 1200 мм) со стороны 149 км. По полученным данным проведен анализ и намечен план работ. Получив необходимые материально-технические ресурсы, специалисты приступили к устранению выявленных дефектов.

Помимо этого, работниками был выполнен ремонт воздушного перехода на магистральном газопроводе «Пунга – Вуктыл – Ухта 1» через реку Няропыть.

Соб. инф.

КОНКУРС

В «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ ЮГОРСКЕ» ВЫБРАЛИ ЛУЧШЕГО МОЛОДОГО РАЦИОНАЛИЗАТОРА

В ООО «Газпром трансгаз Югорск» подведены итоги конкурса «Лучший молодой рационализатор». В нем приняли участие 35 молодых сотрудников компании, на рассмотрение в организационный комитет было представлено 257 работ. Рационализаторские предложения, заявленные участниками, внедрены в филиалах «Газпром трансгаз Югорска» в период с 2022 по 2023 годы с общим экономическим эффектом более 8,3 млн руб.

Победителем конкурса признан Антон Алексеев, начальник компрессорной станции «Ивдельская» Ивдельского линейного производственного управления магистральных газопроводов. Обладателем второй премии стал Александр Зылев, инженер Югорского цеха связи Управления связи. Третье место в конкурсе на звание лучшего молодого рационализатора занял Антон Котлов, инженер по эксплуатации оборудования газовых объектов газоконпрессорной станции Комсомольского линейного производственно-

го управления магистральных газопроводов.

Работы авторов направлены на модернизацию и повышение надежности технологического оборудования, совершенствование условий труда, промышленной и пожарной безопасности. При определении победителя и призеров учитывалось количество заявленных участников рационализаторских предложений, а также фактический экономический эффект от их применения.

Конкурс на звание «Лучший молодой рационализатор» ООО «Газпром трансгаз

Югорск» проводится среди работников компании в возрасте до 35 лет. Цели – развитие творческой активности молодых работников, привлечение их к совершенствованию технологических процессов и производств, способствующих повышению эффективности транспорта газа, сокращению расхода топливно-энергетических ресурсов, улучшению условий труда и организации производства, росту производительности труда.

Соб. инф.



Антон Алексеев, 1 место



Антон Котлов, 3 место

СЛАЖЕННОСТЬ. ВЫНОСЛИВОСТЬ. МАСТЕРСТВО



На XII соревнованиях по пожарно-спасательному спорту среди дочерних обществ ПАО «Газпром» Общество «Газпром трансгаз Югорск» представляла сильная команда спортсменов, которые не уступают лидерство в отраслевых соревнованиях с 2017 года. В ее составе три мастера спорта России международного класса: капитан команды **Сергей АКШЕНЦЕВ** (Правохеттинское ЛПУМГ), **Вячеслав СТРЕЛКОВ** (Ягельное ЛПУМГ) и **Роман ВАГНЕР** (Таежное ЛПУМГ). Звание мастера спорта России имеют **Алексей КУЗНЕЦОВ** (Краснотурьинское ЛПУМГ) и **Дмитрий СОЛОВЬЕВ** (Лонг-Юганское ЛПУМГ). **Сергей НИКИТИН** (Сосновское ЛПУМГ), **Александр БАЖАНОВ** (Правохеттинское ЛПУМГ) и **Андрей БУЗАНОВ** (Ново-Уренгойское ЛПУМГ) являются кандидатами в мастера спорта России. Также в команде состоят **Виталий ЗУБАХИН** (Комсомольское ЛПУМГ) и **Владимир ПОЛИТОВ** (Ямбургское ЛПУМГ). Впервые в составе команды выступала девушка – представительница Югорского УМТСиК **Ксения ПОРСИНА**, имеющая третий разряд по пожарно-спасательному спорту.

место в командном зачете. В личном зачете отличились Дмитрий Соловьев и Роман Вагнер, занявшие первое и третье места. Первый соревновательный день сборная «Газпром трансгаз Югорск» завершила на лидирующей позиции в своей группе.

Второй день соревнований для югорских спортсменов также был богат на новые достижения. Молниеносный старт, преодоление забора, пробегка по буму и точная фиксация пожарного рукава к трехходовому разветвлению, финиш – эти элементы стометровой полосы с препятствиями опытные спортсмены-пожарные выполняют за считанные секунды. В этой дисциплине нашим атлетам не было равных. В финальном забеге на стометровой полосе с препятствиями все ступени пьедестала почета заняли представители «Газпром трансгаз Югорск»: Дмитрий Соловьев, Александр Бажанов и Андрей Бузанов. Полоса препятствий в этот день покорила и Ксения Порсиной, она заняла 2 место.

В заключительный день команды боролись за звание лучших в, пожалуй, самой зрелищной дисциплине соревнований – боевом развертывании. Борьба за призовые места была напряженной. Уровень мастерства команд очень высок – разница во времени выполнения упражнения составляла десятые доли секунды.

Сергей ПОЛИТОВ, заместитель начальника службы промышленной и пожарной безопасности, руководитель команды:

«Свой вклад в общую копилку достижений команды внес каждый участник. В подъеме по штурмовой лестнице и преодолении 100-метровой полосы препятствий ребята проявили волевые, физические и профессиональные качества индивидуально, а в боевом развертывании демонстрировали готовность и умение действовать в команде, в составе пожарного расчета. В этой дисциплине мы заняли третье место, уступив менее двух секунд лидеру – команде из ООО «Газпром переработка».

Путь к победе дается нелегко. Чтобы достигнуть успеха, каждому участнику сборной приходится усиленно тренироваться. Для отработки чувства локтя спортсмены-пожарные периодически проводят командные сборы на базе одной из пожарных частей в г. Югорске, где совершенствуют силу, выносливость, быстроту реакции и оттачивают слаженность действий до полного автоматизма. Знаем, к чему стремиться, над чем еще поработать, – есть стимул тренироваться еще усерднее».

Так, показав высокое мастерство и слаженную работу, наши ребята заняли третье место.

По итогам выполнения трех дисциплин в общекомандном зачете югорские атлеты стали девятикратными чемпионами соревнований по пожарно-спасательному спорту ПАО «Газпром». Общество «Газпром трансгаз Югорск» гордится своими огнеборцами, которые не единожды доказывали свое бесспорное лидерство как в личном, так и в общекомандном первенстве. Поздравляем наших чемпионов и желаем им новых побед.

Соб. инф.

УКРОТИТЕЛЬНИЦА ОГНЯ

Как и любая спортивная дисциплина, пожарно-спасательный спорт воспитывает волю и укрепляет дух. Ведь жизнь состоит из препятствий и барьеров, а спорт помогает их преодолевать. Сегодня женщин в этом спорте становится все больше. Одна из них работает в Югорском управлении материально-технического снабжения и комплектации. Ксения Порсина попала в сборную ООО «Газпром трансгаз Югорск» по пожарно-спасательному спорту два года назад и уже успела добиться значимых результатов.

Например, летом 2023 года сборная ПАО «Газпром», в составе которой выступала Ксения, заняла первое место в общекомандном зачете на Всероссийских соревнованиях МЧС России по пожарно-спасательному спорту, посвященных памяти Героя Российской Федерации В.М. Максимчука. А 2024 год в ее спортивной карьере отмечен еще большими успехом – двумя серебряными медалями в личном зачете и чемпионстве в составе команды ООО «Газпром трансгаз Югорск» в соревнованиях по пожарно-спасательному спорту ПАО «Газпром».

– Всегда интересно, что влияет на выбор. Ксения, расскажите, как Вы пришли в пожарно-спасательный спорт.

– Со спортом я дружу давно – в институте занималась легкой атлетикой, а именно бегом на средние дистанции (800 метров), являюсь кандидатом в мастера спорта. С 2011 года постоянно принимаю участие в Спартакиаде «Газпром трансгаз Югорск». Мои спортивные достижения были отмечены Сергеем Политовым, руководителем сборной Общества по пожарно-спасательному спорту. Он и предложил мне попробовать свои силы в

этом спорте. Я начала посещать тренировки, показывать отличные результаты, так и была принята в команду.

– Что в этом спорте привлекло Вас?

– Он очень техничный, разнообразный – много дисциплин, где проявляются не только сила, выносливость и скорость, но и способность к быстрому принятию решений, здесь нельзя ошибаться.

– У Вас есть любимая и нелюбимая дисциплины?

– Нравятся все дисциплины, каждая интересна по-своему. Стометровка – очень непредсказуема, нужно быстро преодолевать препятствия – забор, бум и правильно применять технические снаряды – пожарные рукава, трехходовое разветвление. Башня – это необычный бег, по вертикали. Эстафета интересна своей зрелищностью: здесь и барьер, и преодоление бума, и огненный финал.

– Поделитесь, как удается справиться с волнением перед стартом?

– Чтобы не волноваться, нужно верить в себя, в свои силы. Я всегда настраиваюсь пе-

ред стартом. Представляю, будто уже пробежала дистанцию и финиш позади. Это успокаивает волнение. Конечно, тренер и ребята всегда подбадривают. Но когда выступают твои коллеги, с волнением справиться еще сложнее.

– Что дает Вам пожарно-спасательный спорт?

– Учит быстро реагировать и принимать решения, а самое главное – действовать сообща и быть ответственным за общий результат. Вообще, в команде очень важны сплоченность, дружеская атмосфера и доброжелательный климат, команда – как семья.

– Поделитесь своими эмоциями после победы в отраслевых соревнованиях ПАО «Газпром».

– Радость, удовлетворение, счастье! Эмоции только положительные. Мы долго и усердно тренировались перед соревнованиями, максимально выкладывались на всех этапах и были сплоченной командой, что в итоге и привело нас к победе.

Беседовал Александр МАКАРОВ



К. Порсина

ПОД ФЛАГОМ РОССИИ

День России в регионе деятельности Общества «Газпром трансгаз Югорск» прошел ярко и массово. Участие в различных акциях, флешмобах, шествиях и спортивных состязаниях приняли сотни работников предприятия и члены их семей.

«ВПЕРЕД, РОССИЯ!»



В преддверии Дня России вот уже который год в городе Белоярском проходит автоквест «Вперед, Россия!».

В этот раз честь Белоярского УАВР защищали сразу две команды – «БУАВР Интернешнл» и «Заводные утята».

Главной задачей участников было пройти все испытания и добраться до финиша первыми. Квест в этом году выдался очень интересным, были задания на находчивость, интеллектуальные, творческие, а также, конечно, сама эстафета. Самым сложным этапом стало прохождение экстремальной трассы в веревочном парке на Белой горке.

Команды Белоярского УАВР заняли 3 и 6 места соответственно. Мы поздравляем ребят и благодарим организаторов квеста за возможность стать частью летнего зажигательного мероприятия.

ГАЗОВИКИ ТВОРЯТ ДОБРО

12 июня работники Верхнеказымского ЛПУМГ организовали и провели ряд мероприятий, посвященных Дню России.



Открытием праздника стала товарищеская встреча по мини-футболу среди команд Управления и сборной команды поселка Верхнеказымского. Главное событие дня – ежегодная традиционная благотворительная ярмарка «Творим добро». Участники праздника подошли к делу творчески: были и красавицы в русских народных костюмах, и медведь, и цыгане; пестрели разнообразием ярмарочные товары. Было представлено много аппетитной и вкусной выпечки, пряники и другие домашние деликатесы, изделия из бисера, вышивка, оригинальные детские поделки, изделия из эпоксидной смолы, рассада цветов.

Для детей была подготовлена игровая зона с рыбалкой, гонками улиток и аквагримом. Ребята смогли попробовать свои силы в меткости и ловкости.

Также все желающие приняли участие в мастер-классе по росписи пряников «Распиши и скушай!» Украсили праздник патриотические песни о России.

В ходе ярмарки было собрано более 100 тысяч рублей, все средства будут направлены на благотворительность.

ПРАЗДНИЧНЫЕ СПОРТИВНЫЕ ТУРНИРЫ



Мероприятия, организованные специалистами КСК Лонг-Юганского ЛПУМГ и представителями молодежного комитета, приуроченные к празднованию Дня России, прошли в поселке Лонгъюгане.

Так, в концертном зале КСК состоялась интеллектуально-развлекательная игра «Что? Где? Когда?» среди 7 команд (по 5 человек в каждой) из молодых работников Управления и жителей поселка. Основной темой 7 туров была молодежная музыка, в том числе танцевальные хиты современности.

Победителем игры с результатом в 40 баллов стала команда «Друзья» – сборная линейно-эксплуатационной службы (ЛЭС) и службы энерговодоснабжения (ЭВС).

В спортивном зале Культурно-спортивного комплекса прошли праздничные турниры по настольному теннису и шашкам среди работников филиала и их детей.



По итогам соревнований по настольному теннису победителями в своих возрастных категориях стали: Есения Подберезных (10 лет, девочки), Богдан Попов (10 лет, мальчики), Диана Гаврикова (девочки до 17 лет), Мирон Моликер (юноши до 17 лет), Алена Векшина (17 лет и старше), Виктор Честных (17 лет и старше).

В шахматных баталиях победителями стали Татьяна Клименко (среди женщин) и Виктор Честных (среди мужчин).

ИЗУЧАТЬ РОССИЮ, ИГРАЯ

В преддверии празднования Дня России в КСК «Таежном» Пунгинского ЛПУМГ состоялась интеллектуально-развлекательная игра «Моя Россия».

В мероприятии принимали участие две команды – «Ветеран» (совет ветеранов) и «Рабочий класс» (молодежный комитет).

Игра состояла из 3 раундов по 20 вопросов в каждом, на обсуждение ответов отводилось по 20 секунд.



В 1 раунде «Все обо всем» вспоминали, что Снегурочка родом из Костромы, изба красна пирогами, а еще про пух оренбургских коз и про морщку с расстегаем.

Во 2 раунде «Правда/неправда», определяя верное или неверное утверждение, узнали, что на Руси существовала профессия – плевальщик, что в Калмыкии есть праздник, посвященный тюльпанам, а Родина сказочного Колобка – Ульяновск.

3 раунд «Галерея» состоял из 20 каверзных фотовопросов. Дружно вспоминали, сколько человек изображено на картине Ф. Решетникова «Опять двойка», сколько венцов на гербе Российской Федерации и т.д.

Интеллектуальная битва двух поколений была на высоком уровне. По итогам игры победу одержала команда «Ветеран».

СИМВОЛ ЕДИНСТВА РОССИИ

Патриотический флешмоб в преддверии Дня России организовали и провели пред-



Представители Надымского УТТиСТ приняли участие в патриотической акции «Мой флаг – моя история»

ставители молодежного комитета Югорского УТТиСТ. Транспортники вышли на площадку перед административным зданием филиала в народных костюмах. Государственный флаг стал главным символом мероприятия, посвященного всероссийскому празднику.

Молодые работники Краснотурьинского ЛПУМГ поздравили с наступающим праздником своих коллег в рамках патриотической акции «Российский триколор». Газовики раздали им бело-сине-красные ленты и пожелали в значимый для всей страны день хорошего летнего настроения.

ТРИКОЛОР ОБЪЕДИНЯЕТ

Программу «Для тебя, моя Россия!» организовали работники Правохеттинского ЛПУМГ.



Торжество открыли юные правохеттинцы велопробегом с патриотичным названием «Мы – будущее России». Гостей праздника поздравили представители администрации поселка и газовики.

Прошли выставка декоративно-прикладного творчества «Мастеровой Правохеттинский» и призовой интерактив «Колесо истории». Желающим делали аквагрим в бело-сине-красной гамме в рамках акции «Российский триколор». А для



детей всех возрастов работала площадка «Игры нашего двора».

Вокальные номера и дружный хоровод стали ярким финалом праздника.

ПРАЗДНИК ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ

В Ягельном ЛПУМГ накануне Дня России мастер-класс по русскому народному танцу «Кадриль» для всех желающих провела хореограф КСК филиала Евгения Азанова. Участники познакомились с различными фигурами танца и отлично провели время.

Также газовики организовали детский квест «Россия начинается с тебя»: на пяти станциях ребята выполняли интересные задания с вопросами о России, русских народных играх, пословицах и т.д. В мероприятии приняли участие 20 ребят в возрасте от 6 до 13 лет (дети сотрудников Управления и жителей п. Ягельного). По завершении юных участников ждала дискотека с веселыми конкурсами.

В праздничный день, 12 июня, состоялся ежегодный велопробег вокруг поселка, в котором по традиции приняли участие все работники Управления.

ПЕСНИ О РОССИИ



Артисты КСК Пангодинского ЛПУМГ (ансамбль «Задоринка», вокальный коллектив «Смайлик», солисты Алексей и Мария Шулаковы) приняли участие в торжественной программе, посвященной Дню России. Два праздничных концерта прошли в зале и под открытым небом. Несмотря на непогоду, послушать патриотические песни о России пришло много зрителей.

По инф. филиалов Общества «Газпром трансгаз Югорск» ■

ПОД ЗНАКОМ ПАТРИОТИЗМА

Ветераны Общества, проживающие в Тюмени, приняли участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню России.

Под знаком патриотизма прошел масштабный праздничный концерт с участием студенческих звезд Тюменского института культуры, куда были приглашены пенсионеры югорского трансгаза, они тепло встречали все выступления юных артистов. Композиции камерного оркестра, песни и танцевальные номера лауреатов студенческих конкурсов разнообразных музыкальных направлений – репертуар никого не оставил равнодушным.

«Я благодарна за то, что в этот торжественный вечер познакомилась с инициативной группой ветеранов «Газпром трансгаз Югорска», которые горячими аплодисментами приветствовали номера моих студентов. Надеюсь на дальнейшее сотрудничество», – сказала доцент кафедры ТГИК Нина Куриленко.

Алена ЛУЧИНСКАЯ ■

СЕМЬЯ ВОСХОДЯЩЕГО СОЛНЦА

Самым маленьким государством в мире считается Ватикан: там проживает около 900 человек. Но в действительности есть гораздо более компактное и в то же время сложно устроенное государство – семья. Любовь сохраняет его границы, а понимание и поддержка укрепляют суверенность. В такой стране всегда солнечно и тепло.

Две семьи из «Газпром трансгаз Югорска» побывали на «межгосударственном» слете в Екатеринбурге – полуфинале Всероссийского конкурса «Это у нас семейное». Они удостоверились в том, что проводят правильную внутреннюю политику, укрепили внешнеполитические связи и теперь рассказывают о сотворчестве поколений и поводах для семейной гордости.

1 сентября прошлого года Президент России Владимир Путин объявил о старте конкурса «Это у нас семейное». В нем принимают участие команды из четырех и более родственников – представителей трех поколений: дети, родители, бабушки и дедушки.

Первый этап конкурса – дистанционный – завершился 31 января 2024 года. В основном блоке было 31 задание, параллельно проходили дополнительные марафоны – участники снимали выполненное на видео. В полуфинал отобраны самые крепкие и дружные семьи, этот этап проходил очно в Санкт-Петербурге, Красноярске, Екатеринбурге, Ростове-на-Дону, Владивостоке, Москве и Уфе.

Финал состоится в Москве 8 июля, в День семьи, любви и верности. Победители получат сертификат на 5000000 рублей на улучшение жилищных условий и большое семейное путешествие.

СТРАНА ЗМАНОВСКИХ-МУХАМЕТШИНЫХ

В конкурсный период геополитика оказалась одним из важнейших вопросов в жизни этого маленького государства: его граждане разбросаны по всей Югре. Любовь и Дмитрий Змановские работают в Перегребненском ЛПУМГ и с младшими детьми, Полиной и Пашей, живут в поселке Перегребное. Их старшая дочь Татьяна с бабушкой Натальей Александровной Мухаметшиной – в Нягани, сын Илья – в Югорске: учится на втором курсе Базовой кафедры «Энергетика» УрФУ. А главное условие участия в конкурсе – снимать зачетные ролики всей командой.

– Сами задания несложные, сложно было собрать семью. И они к нам приезжали, и мы выезжали в Нягань, чтобы до ночи снимать видео. Когда в Югорск ездили на «Белую птицу» [Премия Общества «Газпром трансгаз Югорск» в области популяризации здорового образа жизни – авт.], и там начинали снимать... Не выполнили единственное задание – не состряпали пирог по рецепту Сергея Жукова из «Руки вверх», – признается Любовь. – Сам пирог шарлотка очень простой, а не получилось, потому что у сына началась сессия, он сказал: «Мама, никак».

Илья в те дни готовился к экзамену по физике, сдал, кстати, на «отлично». Студент говорит, что легко согласился принять участие в конкурсе: интересно делать что-то подобное всей семьей. Правда, умалчивает, что иногда шутит на тему маминой активности.

– Да, мы стараемся вместе время проводить, участвуем везде, чтобы младшим детям было интересно. Илья уже кричит: папа, давай у мамы интернет отключим, чтобы она ничего больше не находила, – смеется Любовь, которая обнаружила конкурс «Это у нас семейное» на Госуслугах.

Еще из непростого было добраться до Екатеринбурга. Во-первых, на сборы всего два дня: приглашение на полуфинал пришло в понедельник, а выезжать нужно было в среду. Во-вторых, нелегкий маршрут. Из Перегребного Змановские с двумя младшими детьми выбирались по неровному апрельскому зимнику до поселка

Приобье, оттуда до столицы Урала на поезде. Вся дорога заняла примерно сутки. У остальных членов семьи путь был проще: у Татьяны с бабушкой Натальей самолет, у Илья поезд.

Екатеринбург – особенный город для Змановских. Не только потому, что на оч-

будто должны плыть в разные стороны. Но уже 23 с половиной года плывем в одном направлении, – улыбается Любовь.

Как же получилось преодолеть такой долгий путь вместе?

– Бабушка, Царствия ей небесного, нам говорила: надо уметь прощать, не надо ни



Змановские-Мухаметшины прошли в финал Всероссийского конкурса «Это у нас семейное» и в июле поедут за победой в Москву

– Да, мы стараемся вместе время проводить, участвуем везде, чтобы младшим детям было интересно. Илья уже кричит: папа, давай у мамы интернет отключим, чтобы она ничего больше не находила, – смеется Любовь Змановская, которая обнаружила конкурс «Это у нас семейное» на Госуслугах.



Поддержка, забота и всегда быть в контакте друг с другом – главные опоры в жизни Абаевых-Берсенева

ном этапе конкурса команда прошла в финал и в июле поедет за победой в Москву. Именно там Любовь с Дмитрием познакомились – в гостях. И, кстати, при первой встрече не испытали друг к другу каких-то теплых чувств.

– Мы с мужем не совпадаем даже по знакам зодиака – он рыбы, я близнец – и как

на кого зла таить. И нужно быть вместе, а не так: расписались, а завтра развелись, – подчеркивает Любовь Змановская.

Еще одно базовое семейное правило уже в отношениях с младшими вывел Дмитрий:

– Детей не надо воспитывать, надо делать так, чтобы они брали с тебя хороший пример.



СТРАНА БЕРСЕНЕВЫХ-АБАЕВЫХ

Семья зарегистрировалась на конкурс в конце октября. В команду вошли специалист отдела управления имуществом администрации «Газпром трансгаз Югорска» Ольга Берсенева, ее мама и папа, Татьяна и Иван Абаевы, 8-летний сын Паша и племянница Настя. Всероссийская активность помогла близким людям провести еще больше веселого и полезного времени вместе, чем обычно.

– Родители стали у нас актерами: им пришлось участвовать в сказке «Волк и семеро козлят». В других заданиях мама показывала кулинарные навыки – дети у нее научились месить тесто. Еще они, оказывается, умеют у нас чистить картошку, а в обычной жизни мы их не заставляем этого делать, – улыбается Ольга. – Мы рисовали, придумывали сюжеты для роликов. Муж [Евгений Берсенов, заместитель начальника Управления связи – авт.] не вошел в нашу команду, но был на подмоге – монтировал нам ролики.

Семья не прошла в финал, но совсем не расстроилась: это в первую очередь был семейный праздник, а не соревнование.

Мы общаемся по видеозвонку: Ольга с супругом и детьми (у первоклассника Паши есть полторагодовалый брат Рома) отдыхают на корпоративном курорте, ее родители подключились из Югорска. И даже неровности связи не могут затереть понимание с полуслова, улыбки и тепло, которыми обмениваются члены семьи.

Ярче остальных смеется и улыбается Иван Иванович – в прошлом водитель Игримской автоколонны Югорского УТТиСТ. Перед пенсией он развозил на автобусе студентов Учебно-производственного центра.

– Про него до сих пор говорят: как только увидишь Иван Ивановича, сразу поднимается настроение: всегда на позитиве и с улыбкой на лице, – рассказывает Ольга.

Еще настроение поднимается, когда родные люди, минуя разницу в возрасте и жизненном опыте, придерживаются общих семейных убеждений. Например, что именно должен видеть Паша и другие дети в отношениях мамы и папы, бабушки и дедушки.

– Теплоту, взаимность и понимание того, что все должно решаться вместе, – объясняет Ольга. – Главная семейная ценность – быть всем вместе, поддерживать друг друга.

Иван Иванович с Татьяной Алексеевной вместе больше 40 лет. Пережили не только радостное, но и трудное: сокращение Ивана Ивановича, когда пришлось на зиму заготавливать тушенку из добытых на охоте уток, печь хлеб и думать про деньги на высшее образование сына.

– А однажды папа очень сильно упал и просто лежал, не вставал. Мама потихоньку поставила его на ноги, – рассказывает Ольга.

– И дети очень помогали в тот момент. Приезжали каждые выходные, работали на огороде, – добавляет Татьяна Алексеевна.

Поддержка, забота и всегда быть в контакте друг с другом – главные опоры в жизни Абаевых-Берсенева.

– Одна из наших маленьких традиций – созваниваться с родителями каждый вечер, где бы мы ни были, и встречаться каждые выходные и праздники, – подчеркивает Ольга. – Мне самой с детства запомнилось, что родители должны идти рука об руку.

– Это у нас семейное, – дарит фирменную открытую улыбку Иван Иванович.

Ксения БУГРОВА,
фото предоставили герои

НОВЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ И ВОЗМОЖНОСТИ



Подробнее
смотрите в
видеосюжете

Встреча по ВКС с ветеранами предприятия г. Югорска



г. Тюмень

Расширенное заседание Совета ветеранов ООО «Газпром трансгаз Югорск» с участием работников, представителей руководства компании и первичной профсоюзной организации, пенсионеров югорского трансгаза, проживающих в настоящее время в Москве, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Краснодаре, Уфе, Волгограде, Воронеже, Тюмени и Югорске, прошло в режиме видео-конференц-связи.

В формате живого общения участники мероприятия смогли обсудить насущные вопросы и поделиться опытом работы. Основной темой заседания стало создание Совета ветеранов Общества на базе первичных ветеранских организаций в местах массового проживания пенсионеров «Газпром трансгаз Югорск». Цель – вовлечение их в активную общественно-полезную жизнь страны, укрепление связей, возможность познакомиться со специалистами старой закалки – людьми труда с высоким чувством ответственности, невероятным самообладанием, с большим профес-

сиональным опытом за плечами.

Говоря об оказании содействия объединению всех неработающих пенсионеров компании, руководство Общества «Газпром трансгаз Югорск» отметило неуклонную позицию по их поддержке.

Совет ветеранов – это практически еще одно крупное подразделение компании, причем самое большое, в нем более 15 000 сотрудников, много лет отдавших Обществу и сохранивших в своих сердцах любовь к родному предприятию. В их числе и тюменские ветераны, которые на этой встрече представляли 15 структурных под-

разделений в двух субъектах Российской Федерации – ЯНАО и ХМАО-Югре.

Были озвучены основные задачи и направления работы региональных советов ветеранов, а именно: патриотическое воспитание подрастающего поколения, взаимодействие со студентами вузов и сузов, сотрудничество с ветеранскими организациями, участие в акциях к Году семьи, оказание помощи маломобильным ветеранам, физкультурно-оздоровительные и культурно-досуговые мероприятия.

Сергей ГОРЕВ, Евгений ЛУЧИНСКИЙ

Наталья Бессараб, начальник службы по работе с пенсионерами:

«Активных ветеранов «Газпром трансгаз Югорск» у нас много, и они с удовольствием привлекают в свой круг общения новых пенсионеров предприятия. Создание Совета ветеранов нашего Общества позволит расширить взаимодействие между работниками, находящимися на заслуженном отдыхе, завести новые знакомства, проводить совместные встречи и мероприятия. У пенсионеров появится возможность быть социально активными, а мы будем содействовать и помогать им в этом».



г. Волгоград



г. Екатеринбург



г. Санкт-Петербург



г. Москва



г. Воронеж



г. Уфа



Газета «Транспорт газа». Учредитель, издатель - Общество с ограниченной ответственностью «Газпром трансгаз Югорск» (628260, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Югорск, ул. Мира д.15) Адрес редакции: 628260, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, г. Югорск, ул. Мира д.15, Блок «Г», к. 401.

Главный редактор М.В. Пластинина. Тел. 2-28-48, 2-20-63, 2-21-84, 2-20-61. Факс 2-29-59. E-mail: gazeta_tg@ttg.gazprom.ru.

Время подписания номера в печать по графику 11.00 24.06.2024 г. фактически 11.00 24.06.2024 г.

Отпечатано в типографии ООО «Типография ФортДиалог» 620085, г. Екатеринбург, ул. Монтерская, дом 3/81А, оф.323.

Заказ № 2420655. Тираж 2700 экз. Распространяется бесплатно. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу 28.09.2012 г. Регистрационный номер ПИ №ТУ72-00710. Газета выходит с 1989 года. Наш адрес в интернете: www.yugorsk-tr.gazprom.ru.